

کلام پاک سے نیچے جائے پڑے تکتے ان میں مقررہ سزاؤں و سزوں کی پابندی بہت ہی اہم اور محبت  
 بیمنوں کا بھی نہیں لیکن افضل ان میں محبت ہے۔ 1- پڑھنا 4: 8 اور 4: 16 میں لکھا ہے کہ "خدا محبت ہے۔"  
 پڑھنا 4: 7 میں لکھا ہے "محبت خدا کی طرف سے ہے۔" اس لئے خدا نے انسان کی تخلیق کے ساتھ  
 یہ دینی یہ صفت انسان کے دل میں ڈال رکھی کیونکہ انسان کو خدا نے اپنی صورت اور شبیہ پر بنا یا تھا  
 وہ یوں 5: 5 میں لکھا ہے "کہ وہ 5 الفاظوں میں جو ہیں، خوش کیا ہے اس کے وسیلے سے خدا کی محبت چاہو  
 دلوں میں ڈالی گئی جو ہے 11: 4 میں لکھا ہے "میں نے ان کو انسانی رشتوں اور محبت کی ڈور لڑنے سے کھینچا۔"  
 لیکن انسان نے وہ عالی رشتوں کی بجائے انسانی اور جسمانی رشتوں کو زیادہ اہمیت دی اور حقیقت کو  
 سمجھنے کی بجائے ان کی طرف بڑھتا چلا گیا۔

محبت کیا ہے؟ کس سے محبت کیا ہے کہ ایک ایسا جذبہ ہے جو ہر دل میں پیدا ہوتا  
 ہے جس طرح ایک نئی زندگی جنم لیتی ہے۔ یعنی محبت ہی زندگی ہے۔ چھٹی کو پانی سے اس لئے محبت ہے  
 کہ پانی میں آگ کی زندگی ہے۔ کلام پاک کے مطالعہ سے یہ عینہ دریافت ہے کہ جو خدا سے محبت کرتا ہے  
 وہ شرفیت پر فخر اٹھ کر تپا ہے کیونکہ محبت شرفیت کی ذمہ داری اور فخر ہے اور زندگی ہے۔  
محبت کیسے پائی جائے؟ زیادہ نہیں ہم کلام میں سے دریافت کریں گے۔ کلام میں لکھا ہے  
 محبت صابر ہے اور عیباران۔ محبت شفیق ہے عارفی۔ نافرمان کام نہیں کرتی۔ سب کچھ سہہ لیتی ہے سب کچھ  
 کر لیتی ہے۔ ہر کار کی بجائے راستی سے خوش ہوتی ہے۔ محبت سے دیا ہوتی ہے۔ اس کو نہ الہا ہے۔ اپنی بہتری میں  
 جاپتی۔ جھٹلاتی ہیں۔ محبت سے طالب کو روہ مانی نہیں ملتی ہیں۔

محبت کون کرتا ہے؟ صاحب درد ہو یا صاحب غرض ہو

1- صاحب درد۔ پہلا آئینہ 6: 6 میں لکھا ہے کہ طوفانِ نوح سے پہلے خداوند انسان کو ہمہ آکر خدا پر متول ہو گیا۔  
 کیونکہ شہادہ اس حد تک بڑھ گیا اور دنیا میں پھیل گیا تھا کہ خدا کا بارگاہ میں پوٹیا اور دل میں غم کیا اور تمام مخلوقات کا قائم  
 کردہ پانچوں وہ بڑا درجہ دیکھ کر ہم ہے اور صاحب درد میں اس لئے اس نے انسان کو خدا سے تھوڑا تھوڑا غم یا ڈر لکھا کہ آئینہ 5: 5  
 زمین پر ایسا طوفان نہیں آئے گا جس سے جانہ اور ملک ہوں۔ خدا گناہگاروں سے محبت کرتا ہے اور آپس میں ملاکت سے  
 انجانے کی ہر ممکن کوشش کرتا ہے اور اللہ ان کو اس سے جان بچاؤں، چھوڑتا اس کی محبت انسان کو معافی دلا کر جانے  
 ہے اس لئے یہ آیت خود سے خداوند کی صورت میں لکھی ہے اور لکھی اور لکھی ہے انسان کو بچا لیا۔

2- صاحب غرض۔ خدا کی غرض یہ تھی کہ جس انسان کو آسمان نے اپنی صورت اور شبیہ پر پیدا کیا وہ نافرمانی اور  
 نافرمانی نہ کرنے کی وجہ سے اس سے ڈر ہو گیا تھا۔ خدا یہ بھی جانتا تھا کہ وہ بے خبر ہے اور اس نے حیل  
 رکھنے سے ڈرے ہیں اس لئے خدا نے اپنی محبت کے جو تھوڑے تھوڑے پیر کر کے ملاکت سے بچانے کے لئے بھیجے گئے  
 وہ سب میں عیباری ہی کر عیباری کی سزا برداشت کی اور ہمیں ابھی زندگی کا وارث بظہر اپنا۔  
 خدا کی اپنی محبت سے اور سمجھ سے نا پر ہے کہ کس طرح اس نے انسان کا کفارہ دیکر اپنے

ساتھ انسان کا میل کر لیا اور یہی اس کی غرض تھی کہ محبت کے پھولوں پر پیر کر کے وہ  
 میں آکر خود ہی کفارہ دیا اور عیباری کی سزا برداشت کی اور ہمیں ابھی زندگی کا وارث بظہر اپنا۔

1۔ تہمت کس سے کی جاتی ہے؟ صاحب کمال چریا صاحب جمال ہو

1۔ صاحب کمال بیابان پور عام انسانوں کی جگہ سے خداداد کی ہی کی بات ہو گی کیونکہ اس سے بڑا صاحب کمال ہے ہی نہیں۔ سب سے بڑا کمال تو اس کی پیدائش سے ہی ہو گیا کہ زمانہ دو حصوں میں تقسیم ہو گیا۔ زمانہ قبل از مسیح اور زمانہ بعد از مسیح۔ مسیح نے زمینوں کی مناسبتی غرض کی تو کمالات کی باتیں پڑنے لگی۔ انہوں نے کہا کہ انہوں نے کون کون سے گورنری بنائے۔ لاجلہ ہزاروں کہ مرہٹوں نے تو کھانا پانی بیکہ مُردے ہی زندہ ہو گئے۔ نتیجے میں دنیا کے راہ حق اور زندگی میں ہوں۔ مزید فرمایا کہ میں باپ ہیں ہوں اور باپ مُردے میں اور تم بچے میں ہو۔ وہ منقلب ہو کر کہا: حق ہوا اور نیکسے دن مردوں میں سے ہی آقا اور اہل کشتا زندہ ہے۔ اس سے بڑا کمال اور کیا ہو سکتا ہے کہ اپنا خون دے کر عیارا فرمایا اور باپ سے صلح کرادی۔

2۔ صاحب جمال : حسن۔ جمال کا ذکر بھی کلام پاک میں موجود ہے کہ ان لوگوں کے حسن و جمال نے تواریخ پر اور انہوں نے کتنا اثر ڈالا۔ ابراہیم کمال بڑنے کی وجہ سے معصوم کیا اور اپنی بیوی سارہ کو بھی ساتھ لے گیا۔ سارہ آتی حسین و جمیل تھی کہ لوگوں نے اس کو جمال کی تہمت فرعون سے کی تھی اور اس نے سارہ کو اپنے پاس لے لیا۔ حسین و جمال سے متاثر ہوا اور عزیز خرم کی جو عورتوں سے شادی کی۔ داؤد نے جینے الی سلوم کا ذکر ہے کہ پورے اسرائیل میں اس جیسا خوبصورت کوئی نہ تھا۔ ساؤل بھی بن اسرائیل میں خوبصورت تھے تھا۔ داؤد کا بیٹا اور شاہ ایک شکل میں لوجان تھا۔ داؤد کی بیوی بہت سی اور بھری تھیں۔ عورتیں تھیں۔ شہریت ان شاؤک بہت تھیں۔ جمیل تھی۔ بندوبست ایک اور عبد بنو خوبصورت اور صاحب بزرگوں ملے۔ ایزب کی تین بیٹیاں تھیں اور کلام میں لکھا ہے کہ ساری سرزمین میں ان کی مانگ تھی حسین نہ تھا۔ آستر کی سوت ب میں دشمن مکہ کا حسن۔ جمال تھا۔ کھانا کھانے کا مشاہدہ نہ دربار میں لایا۔ آستر مکہ میں بہت حسین و جمیل تھی اور اس نے مکہ میں خدانے اہلس کر لیا تو کیا تو کلام میں لکھا ہے کہ اس کا حسن تھا کمال تھا اس نے خدانے مغرب اترنے کو فرس کا شاہ بنا دیا۔

سید خداداد امن خدا سے اس نے امن میں کوئی شک نہیں کہ وہ صاحب جمال نہ ہو۔ عیب ایک فرشتے کو خدانے حسن کا شاہ بنا دیا تو اپنے بیٹے کو کتا حسین و جمیل نہ بنا دیا پھر شاہ بگڑنے اور کئی مصروفی کے فون پارے دیکھنے سے یہ دلچسپ ہے کہ سید خداداد کی تصویر بنا ہے جس آئینوں نے اپنے من کا کمال کر دیا۔ آج کے دور میں بھی جتنے لوگ سید کی تصاویر بنا رہے ہیں وہ بھی آئے ہیں۔ سید خداداد کی کوشش کرتے ہیں۔ داؤد بن کو سید کا جمال دیکھنے کی خواہش تھی۔ زبور 27: 4 میں داؤد کہتا ہے "میں عمر میرا خداداد نہ کہ عمر میں رہوں تاکہ تیرے جمال کو دیکھوں"۔ زبور 45: 2 میں لکھا ہے کہ تو ہی آدم میں سب سے حسین ہے۔"

اب ہم آفریں دیکھیں گے کہ جس طرح پر کیا فی اور فلم کا ایہام ٹرہ بڈی یا کامیڈی ہوتا ہے تو سید خداداد سے تہمت رکھنے والوں کی زندگی بھی دیکھیں گے کہ با تو وہ نکھر گئی یا بکھر گئی۔

۱۔ انکھرنے والے ہر ایسوں 5: 8-9 میں چیلے کی باپ سے محبت کا ذکر

اس طرح ہے کہ " باوجود پٹا پونے کے اس نے ذکوہ اٹھا کر فرما ہر داری سیکھ اور  
کاہل ہوا کر اپنے سب فرما ہر داریوں کے لئے اپنی نیابت کا باعث ہوا۔  
یہ تو اس رسول نے مسیح کی محبت میں کوڑے کھائے، پینے کھائے اور سنگسار بھی کھائے اور آخر کار  
سیح کی خاطر روم میں مستعید ہو گیا۔ نئے عہد نامہ پر اس سے زیادہ ملاحظہ اس سے  
مٹا نہیں اس طرح اس کی زندگی میں کھانا کھایا۔ مسیح کی محبت پر بارہ بارہ سے کیا رہتا ہے  
مستعید ہو کر اپنی زندگی بھائی۔ سیکھیں اور یوسف ادمیتہ والیہ نے بھی مسیح کو قبول کر لیا  
اور زندگی سواد لی۔

۲۔ بگھرنے والے کلام پاک میں ایسی مثالیں ہیں جو یہ ہیں کہ جن لوگوں نے مسیح سے

محبت بھی کی، پھر بھی ان کی زندگی بگھرنی۔  
امحالی 5 باب میں حنیفاہ اور سفیرہ کا ذکر ہے کہ مسیح کی محبت میں اپنی زمین سے  
دسی اور رتھ لاکر لیسوں کے قدموں میں لاکو دی۔ لیکن لایج کرنے کے جسم میں دونوں ہی  
مہر لکھے۔ یہوداہ اس کے یوتی باہ وجود مسیح کا شکر پورے کے لایج کرتے مسیح کی  
محبت سے محروم ہو گیا۔ صیب پر داریوں طرف داکا ڈاکو مسیح پر ایمان لیا اور  
اپنی زندگی کا عار و ریش ہونے لگا جبکہ بائیں طرف دالاکو اس سعادت سے محروم  
ہو گیا۔ ایک نوجوان مسیح نے پاس آکر رہی حالی نے کھ کوٹ گیا کیونکہ وہ لایجی اور مالدار  
تھا۔ عربانہ ہر ایسوں کے لئے ہے۔

ہر ایسوں کو اس کلام سے سیکھیں ہر آتے سے

- آمین -